

Финансовый экспресс

5 ноября на базе нашей школы состоялось масштабное мероприятие «Финансовый экспресс». В рамках мероприятия состоялась встреча со специалистом Почта-банка Натальей Мацюк.

Лектор рассказала ребятам 10-11 классов о необходимости учета собственных доходов и расходов и актуальных способах сохранения сбережений. Представитель банка и учащиеся обсудили плюсы и минусы банковских вкладов, индивидуальных инвестиционных счетов, возможности покупки частных и государственных облигаций. Также лектор ответила на возникшие у ребят вопросы.

